
 

 

 

1. Aşağıda verilen ifadelerin doğru olanların başına “D” 

yanlış olanların başına “Y” yazınız.(5 puan) 

a. (….)Negatif iki tam sayının çarpımı negatif bir tam 

sayıdır. 

b. (….)Tam sayılarla yapılan toplama işleminin 

değişme özelliği vardır. 

c. (….)Bir tam sayının sıfıra bölümü tanımsızdır. 

d. (….)Her rasyonel sayı bir tam sayıdır. 

e. (….)İki basamaklı en büyük negatif tam sayı -99 

dur. 

 

 

2. Boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz (5  puan) 

a. Farklı işaretli  iki tam sayının çarpımı    …………..  tir 

b. Negatif iki tam sayının bölümü ………………dır 

c. Farklı işaretli tam sayıların bölümü ………….dır 

d. Her tam sayı bir …………….   Sayıdır 

e. En büyük negatif tam sayı ……. dır 

 

Açık Uçlu sorular 

Bu bölümdeki soruların çözümlerini altındaki 

boşluklara yapınız 

 

3.         (+23 )+(-10)-(+15) işleminin sonucunu 

bulunuz (10  puan) 

 

 

 

 

4.    
3 2 5

 
4 3 6
−   işleminin sonucunu bulunuz? (10  

puan) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Aşağıda işlem ağacında verilenlere göre A-B kaçtır? 

(10  puan) 

 

 

6. (10  puan) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Çoktan Seçmeli Sorular Bölümü (Her soru 5 puandır) 

7)     
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8)         5.( 4).( 6)− − +   işleminin sonucu kaçtır?    

A) 60                                        B) 80                                      

C) 100                                      D) 120 

 

 

9 )   

 

 

 
10)     

 

 

 

11)  

 
 

 
 
12)    Deniz seviyesinin 12m altında olan yunus 
balığı  zıplayarak suyun 2m üstüne çıkmıştır. Buna 
göre yunus balığı ilk konumuna göre kaç cm 
yukarı çıkmıştır ?         

A) 130       B)  140      C) 170         D) 180 

 

 

13)       
3 5 7

4 6 12
+ −   

İşleminin sonucu kaçtır? 

               

A) 
1

4
       B)  

1

3
      C) 

1

2
         D) 1 

 

 

 

14)    
7

5 a−
 ifadesi negatif bir tam sayı olduğuna 

göre a yerine aşağıdakilerden hangisi gelebilir? 

               

A) 3       B)  4      C) 5         D) 6 

 

 

 

 

15) 

     
 

 

 

 

16)      

    
 

                                               Matematik Öğretmeni 


